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Tar
921

Zespot Szkot i
Przedszkola w

Numer identyfikacyjny
REGON 951215158

Rachunek zyskoéw i strat jednostki

nawatce (wariant poréwnawczy)

-18-49-659

sporzadzony na dzien 31 grudnia 2018 roku

Adresat
Wojt Gminy

Wystac bez pisma przewodniego

Tarnawatka

Stan na koniec roku| Stan na koniec
poprzedniego 31- | roku biezacego
) 12-2017 ~ 31-12-2018

A. |Przychody netto z podstawowej dziatalnosci operacyjnej 153 714,35 168 764,30/
A.l. |Przychody netto ze sprzedazy produkiow 132 011,85
A.ll. |[Zmiana stanu produktéw (zwiekszenia — warto$¢ dodatnia,%ﬁiejszenie warto$¢ ujemna)
A.lil Koszt wytworzenia produlgc')w na w{asnie r;(;trr;;tglij;dir{ostkiiix - ]
A.IV|Przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow 143 362,00
A.V |Dotacje na finansowanie dziatalnosci podstawowej
A.VIPrzychody z tytutu dochodow budzetowych 21 702,50 25 402,30 v
B. dezty dziatalnosci operacyjnej 4125 120,00 3 813 620,78
[.  |Amortyzacja 93 067,83 111 528,68
II.  |Zuzycie materiatow i energii 205 678,96 286 017,30
I, |Ustugi obce 280 703,57 188 169,06
V. |Podatki i optaty
V. [Wynagrodzenia 2581012,88 2373453,40
V1. |Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia dla pracownikow 649 146,41 756 465,99
VIl. |Pozostate koszty rodzajowe 315 502,79 97 986,35
VIII.|Warto$¢ sprzedanych towardw i materiatdw
IX lInne $wiadczenia finansowe z budzetu
X |Pozostate obcigzenia 7,56
C. |Zysk (strata) z dzialalnosci podstawowej (A-B) -3 971 405,65 -3 644 856,48
D. Pozostale przychody operacyjne 113,50
I.|Zysk ze zbycia niefinansowych aktywoéw trwatych
II. |Dotacje
Ill. |Inne przychody opéracyjne 113,5(7)7
E. |Pozostale koszty operacyjne
l. Koszty inwestycji finansowych ze $rodkow wiasnych samorzgdowych zaktaddw

budzetowych i dochodéw jednostek budzetowych gromadzonych na wydzielonym rachunku
Il. |Pozostate koszty operacyjne

Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C+ D -E) -3 971 292,15 -3 644 856,48
G. |Przychody finansowe
. |Dywidendy i udzialy w zyskach
II. |Odsetki
. {Inne
H. [Koszty finansowe

Strona 1



Arkusz1

. |Odsetki

Il. |Inne

I. |Zysk (strata) brutto (F+G-H)

-3 971 292,15 -3 644 856,48

J. |Podatek dochodowy

K. |Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwiekszenia straty)-

oraz nadwyzki érodkéw obrotowych

L. Zysk (strata) netto {I-J-K)

-3 971 292,15} -3 644 856,48
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